

## Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Bleuté

Hauteur: 30 cm

Feuillaison : Janvier - Décembre Floraison(s) : Mai - Juillet Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil Type de sol : sec.

Silhouette: Touffe étalée

Densité: 9 au m²







# **DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group)**

# Oeillet mignardise

-> Accéder à la fiche de DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group) sur www.lepage-vivaces.com

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group)

Famille: CARYOPHYLLACEAE

#### **Description de DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group)**

Le DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group) est un oeillet mignardise, unicolore. Cet oeillet de 30 cm de haut est doté d'un feuillage bleuté persistant et ses fleurs d'un joli rose foncé sont doubles et parfumées de mai à juillet. Il se plaît au soleil en terrain sec, en sol peu profond sur rocher, en muret, fissure ou rocaille.

### **Entretien de DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group)**

Tailler les fleurs fanées pour prolonger les floraisons. Rabattre un peu le feuillage si la touffe n'est pas assez compacte et si elle noircie à la base.

#### **EMPLACEMENT**

### **Emplacement de DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group)**

CM - Couronne de Muret

ER - Sol peu profond sur rocher

F - Fissures

RO - Rocaille

Type de sol de DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group)

sol sec.

## **PARTICULARITÉ**

DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group) supporte les sols calcaires.

DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group) s'utilise principalement pour ses fleurs.

DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group) s'utilise en fleur coupée.

DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group) supporte le climat maritime.

DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group) est une plante á feuillage persistant.

DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group) est odorante .

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

DIANTHUS 'Diana' (Plumarius Group) n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com